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Divisione di unitain frazioni (visivamente) Nome:
Risolvi ogni problema, sciogliendo le frazioni. Il primo é un esempio. Risposte
Es) 5:1/7 = ?Vadeadire: Quanti 1/7 ci sonoin 5interi?
Es. 35
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
HEEERRERENEEEEERENERRENENEERREEED L
1 1,
) 5% = X
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
3.
2 1,
) 4y, = .
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
5.
3) 3:1/7: 6
1 Intero 1 Intero 1 Intero
7.
4 1,
) 2y, = .
1 Intero 1 Intero
9.
5) 4:1/7=
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
6) 6:1/7=
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
7) 6:1/4:
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
8) 5:1/4:
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
9) 3:1/2=
1 Intero 1 Intero 1 Intero
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Divisione di unitain frazioni (visivamente) Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema, sciogliendo le frazioni. Il primo é un esempio. Risposte
Es) 5:1/7 = ?Vadeadire: Quanti 1/7 ci sonoin 5interi?
Es. 35
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
HEEEEEENENEEENENEEENEENENEENEEEE .30
5:1/6 = Vaeadire: Quanti 1/6 ci sono in 5 interi? ) 12
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
HEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEE s 21
4:1/3 = Vaeadire: Quanti l/3 ci sonoin 4 interi? . 14
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
| [ [ [ 5. 28
3:1/7 = Vaeadire: Quanti 1/7 ci sono in 3interi? 5 42
1 Intero 1 Intero 1 Intero
HEEEEEEEEEEEEEEEEEn 7. 24
2:1/7 = Vaeadire: Quanti l/7 Cci sonoin 2 interi? g 20
1 Intero 1 Intero
] ] o 6
4:1/7 = Vaeadire: Quanti 1/7 ci sono in 4 interi?
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
HNEENNENEENENEENNEENEENEEE
6:1/7 = Vaeadire: Quanti l/7 Ci sono in 6 interi?
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
HENEENEEEEEEEEEEEEENENEEEENENEEEENEEEEN
6:1/4 = Vaeadire: Quanti l/4 ci sono in 6 interi?
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
PP
5:1/4 = Vaeadire: Quanti 1/4 ci sono in 5interi?
1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero 1 Intero
[ [ ] [ [ ] [ [ ] [ [ ] [ [ ]
3:1/2 = Vaeadire: Quanti l/2 ci sono in 3 interi?
1 Intero 1 Intero 1 Intero

|

|

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




	Worksheet
	Soluzioni

